

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Філологія (прикладна лінгвістика)»
першого (бакалаврського рівня) за спеціальністю 035 «Філологія»

Освітньо-професійну програму «Філологія (прикладна лінгвістика)» першого (бакалаврського рівня), галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту», програму оновлено й упорядковано відповідно до Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 035 Філологія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 871), що дає підстави для її реалізації в сучасному освітньому процесі.

Програму побудовано так, що об'єктами вивчення та професійної діяльності бакалавра філології є три іноземні мови в теоретичному, практичному, синхронному, стилістичному, соціокультурному аспектах в поєднанні з сучасними ІТ технологіями.

Основою рецензованої освітньої програми є іноземна мова та переклад, літературне редагування й корегування текстів, міжособистісна, міжкультурна та масова комунікація в усній і письмовій формі, основи програмування, науково-дослідницька діяльність, що розширює спектр працевлаштування для випускника.

Заслужують на схвалення цілі ОПП — підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі іноземної філології, формування у здобувачів вищої освіти інтегральної системи знань, загальних і спеціальних компетентностей, комплексу знань та умінь для професійного використання в галузях мовознавства, редагування, перекладу, використання сучасних знань в галузі інформаційних технологій.

Багатогранним, на нашу думку, є зміст освітньої програми, який наповнений логічно структурованими компонентами базових і вибіркових дисциплін.

Таким чином, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Філологія (прикладна лінгвістика)» слід рекомендувати для реалізації в освітньому процесі здобувачам спеціальності 035 Філологія.

Директор
ТОВ «БТК-Центр Комплект»
10000 м. Житомир, вул.Вокзальна, 23А,
Код ЄДРПОУ 34973151
Тел. 0682445024
Ел. пошта: admin@btk-center.com.ua
Офіційний веб-сайт: btk-center.com.ua



Ю.А. Опанасюк

07.06.2022